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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Obsluga magazynéow
Oznaczenie kwalifikacji: AU.22

Wersja arkusza: X

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.22-X-19.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Do budowli magazynowych pototwartych naleza

A. zasieki i wiaty.

B. zasieki isilosy.

C. wiatyi zasobniki.

D. sktadowiska i zasieki.

Zadanie 2.

Mrozone warzywa nalezy przechowywa¢ w magazynach

A. otwartych.

B. specjalnych.

C. polotwartych.
D. uniwersalnych.

Zadanie 3.

Ktory zapas ma na celu tagodzenie r6znicy miedzy przewidywanym zapotrzebowaniem a nagtym wzrostem
zapotrzebowania na towar w calym cyklu dostawy?

A. Biezacy.

B. Efektywny.

C. Spekulacyjny.

D. Zabezpieczajacy.

Zadanie 4.

Stan zapasow pozwalajacy na zachowanie ciggltosci produkcji dla zaktadu wynosi 70 sztuk puszek. lle sztuk
zapasu nadmiernego posiada zaklad, jezeli na poczatku miesiagca stan magazynu wynosit 60 sztuk, a w ciagu
kolejnego miesigca zakupiono kolejne 30 sztuk puszek? Zadna ze zmagazynowanych puszek nie zostata
wykorzystana do produke;i.

A. 10 sztuk.
B. 20 sztuk.
C. 30 sztuk.
D. 40 sztuk.
Zadanie 5.

Ile maksymalnie opakowanf zbiorczych o wymiarach (df. x szer. x wys.) 400 x 200 x 250 mm mozna
umiesci¢ w jednej warstwie na palecie EUR 1 200 x 800 x 144 mm, jezeli wysoko$¢ opakowania to
wysokos¢ warstwy tadunku na palecie?

A. 12 sztuk.
B. 15 sztuk.
C. 18 sztuk.
D. 21 sztuk.
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Zadanie 6.
Zaleta sktadowania blokowego jest

A. duzaliczba drog transportowych.

B. wysoki poziom wykorzystania powierzchni magazynu.

C. latwosé obrotu zapasem wedtug metody first in first out.

D. mozliwosé¢ bezposredniego dostepu do kazdej jednostki fadunkowe;.

Zadanie 7.
Urzadzeniami przeznaczonymi do umieszczania paletowych jednostek tadunkowych na regatach
magazynowych sg

A. ciegniki.

B. wozki jezdne.

C. dzwigl towarowe.

D. przenosniki grawitacyjne.

Zadanie 8.

W magazynie na stojakach szczelinowych nalezy umiescié¢

A. tafle blachy.

B. butle gazowe.

C. beczki z winem.

D. rowery stacjonarne.

Zadanie 9.

Ktore urzadzenie jest przedstawione na ilustracji?
Dzwignik.

Paletyzator.

Suwnica bramowa.

onwp

Uktadnica magazynowa.

Zadanie 10.
Wskaz wymiary palety ISO.

800 mm x 600 mm x 144 mm

1 200 mm x 800 mm x 144 mm

1 200 mmx 1 000 mm x 144 mm
1200 mmx 1200 mmx 144 mm

ocnowp
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Zadanie 11.

Wozki natadowne kolebowe w procesie transportu w magazynach wykorzystywane sg do przemieszczania

A. pasz luzem.

B. wody w beczkach.

C. cementu w workach.
D. owocow w skrzyniach,

Zadanie 12,

Dokumentem potwierdzajacym przyjecie zakupionego towaru do magazynu jest

A, PZ
B. WZ
C. RW
D. PW
Zadanie 13,

Jak nalezy postgpi¢ z towarem przygotowywanym do sktadowania, ktorego opakowanie jest uszkodzone
przez gryzonie?

A. Przepakowac.

B. Podda¢ dezynfekc;ji.

C. Natychmiast wyrzuci¢.

D. Skierowac do ponownego przerobu.

Zadanie 14,

Ktory uktad magazynu przedstawiono na schemacie?

A. Katowy.

B. Przelotowy.

C. Workowy ze wspolng strefa przyjec i wydaf.

D. Workowy z wydzielonymi strefami przyjec¢ i wydan.

Zadanie 15.
Metode FEFO wydan magazynowych nalezy zastosowa¢ w magazynie przechowujacym
A. stal
B. wegiel.
C. artykuly spozywcze.
D. sprzet gospodarstwa domowego.
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Zadanie 16.

Odpowiedzialnos¢ za powstate szkody wynikajace z nieprawidlowego przewozenia towaru spoczywa na

A. spedytorze.

B. kupujacym.
C. przewozniku.
D. sprzedajacym.

Zadanie 17.

Przedsigbiorstwo stosuje koncepcje dostaw w systemie Just in Time dazac do

A. minimalizacji kosztow czestych dostaw, przy jednoczesnym wyeliminowaniu kosztow
utrzymania zapasow.

B. minimalizacji kosztow czestych dostaw, przy jednoczesnym wzroscie kosztow utrzymania
zapasow.

C. zwicgkszenia kosztow czgstych dostaw, przy jednoczesnym zmniejszeniu kosztow utrzymania
zapasow,

D. zwiekszenia kosztow czestych dostaw, przy jednoczesnym wzroscie kosztow utrzymania
zapasow.

Zadanie 18.

Oblicz wielkos¢ wskaznika rotacji zapasow w razach, jezeli sprzedaz w danym roku wyniosta 600 sztuk,
a Sredni stan zapasow utrzymywal si¢ na poziomie 20 sztuk.

A. 12razy.
B. 18 razy.
C. 20razy.
D. 30 razy.

Zadanie 19.
Spis z natury polega na

A, zliczeniu stanow magazynowych,

B. uzgodnieniu sald kont ksiegowych.

C. podsumowaniu kartotek magazynowych.
D. ustaleniu r6znicy w dokumentach PZ i WZ.

Zadanie 20,

Opakowaniem jednostkowym jest

zgrzewka zawierajaca 6 kartonow mleka.
skrzynia zawierajaca 10 butelek wody.
karton zawierajacy 5 stoikow kawy.
torebka papierowa z 1 kg maki.

ocnw >
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Zadanie 21.

O jaki okres czasu przedluzona zostala gwarancja na telewizor, jezeli stwierdzono w nim usterke, ktora
zgloszono do serwisu 01.03.2019 r., a nastepnie telewizor przebywal w punkcie serwisowym od
15.03.2019 r. do 15.05.2019 1.?

A. 2 tygodnie.
B. 1 miesigc.

C. 2 miesigce.
D. 10 tygodni.

Zadanie 22,

Ile wyniesie wskaznik skupu opakowan, jezeli w danym roku zuzyto 8 000 szt. skrzyn, a od odbiorcow
odkupiono 4 800 szt. skrzyn?

A 03
B. 0.5
C. 0,6
D. 09
Zadanie 23.

Wskaz poprawng kolejnos¢ elementow struktury kodu EAN-13.

A. Prefiks kraju, numer jednostki kodujacej, numer towaru, cyfra kontrolna.
B. Numer jednostki kodujacej, numer towaru, cyfra kontrolna, prefiks kraju.
C. Cyfra kontrolna, prefiks kraju, numer jednostki kodujacej, numer towaru.
D. Numer towaru, cyfra kontrolna, prefiks towaru, numer jednostki kodujace;j.

Zadanie 24,

Ktory system informatyczny stuzy do zarzadzania ruchem zapasow w magazynie?

A. DRP
B. SCM
C, CRM
D. WMS
Zadanie 25,

Ktory dokument nalezy wystawié¢ w zwigzku z przesunieciem wyrobu gotowego z magazynu A do magazynu
B u jednego przedsiebiorcy?

A. PZ
B. PW
C. RW
D. MM
Zadanie 26.
Koszty amortyzacji wozka jezdniowego nalezy zaliczy¢ do kosztow
A. stalych.
B. zmiennych.
C. zamowienia.
D. migdzyokresowych,
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Zadanie 27.

Sciezke realizacji operacji produkcyjnych jako ciggu realizowanych zadan zwiazanych z wytworzeniem
wyrobu gotowego, zgodnie z BOM, obrazuje

A. plan produkciji.
B. struktura wyrobu.

C. struktura produkciji.
D. marszruta produkcyjna.

Zadanie 28.

Najmniejsza jednostka produkcyjng zdolng do samodzielnego dziatania jest

A. linia produkcyjna.

B. stanowisko robocze.
C. oddzial produkcyjny.
D. gniazdo produkcyjne.

Zadanie 29,

Dobrem materialnym wytworzonym w procesie produkcji z przeznaczeniem na sprzedaz jest

A. towar.

B. produkt.

C. material.

D. surowiec.
Zadanie 30.

Wyroby przemyshu maszynowego podatne na korozje powinny byé przechowywane w magazynach
zamknigtych

A. o temperaturze ponizej 0°C.

B. bez instalacji wentylacyjne;j.

C. zwysokim poziomem wilgotnosci.

D. wyposazonych w instalacj¢ grzewcza.

Zadanie 31.

System MRP dotyczy planowania
A. czasu produkcji.
B. wielkosci produkcii.

C. wynagrodzenia netto.
D. potrzeb materialowych.

Zadanie 32.

Zapas gromadzony w przedsi¢biorstwie podyktowany oceng ryzyka wystgpienia prognoz spekulacyjnych na
rynku to zapas

A.  cykliczny.

B. promocyjny.

C. asekuracyjny.

D. zabezpieczajacy.
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Zadanie 33.

Korzystajac z danych zawartych w tabeli, oblicz udzial procentowy zapasu biezacego w calkowitym zapasie

zgromadzonym w magazynie.
Kategoria zapasu Liczba w sztukach
0
A 15% Zapas biezgcy 600
B. 35%
Zapas rezerwowy 50
C. 60%
D 80% Zapas sezonowy 200
Zapas nieprawidtowy 150
Zadanie 34,

Substancje toksyczne, pochodzgce z produkcji przemystowej zaliczane s3 do odpadow

A. uciazliwych.

B. szkodliwych.

C. komunalnych.

D. niebezpiecznych.

Zadanie 35.

Ktory towar jest typowy dla dystrybucji intensywnej?
A. Meble.
B. Nabial.

C. Telewizor.
D. Samochod.

Zadanie 36.
Ze wzgledu na liczbe posrednikow w poszczegolnych ogniwach dystrybucji rozroznia si¢ kanaly
A. krotkie i dhugie.
B. krotkie i waskie.
C. dlugie i szerokie.
D. szerokie i waskie.
Zadanie 37.

Grupa przedsigbiorstw wspolpracujaca ze sobg w procesie realizacji dostaw od producentow do wielu

odbiorcow to

A. sieé¢ dystrybuciji.

B. kanal dystrybucji.

C. wezel logistyczny.
D. centrum logistyczne.
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Zadanie 38.

Glownym celem dystrybucji jest zapewnienie jak najszybszego przebiegu procesu przeptywu produktu przy
zachowaniu optymalnego poziomu jakosci

A. produkeji.
B. faceliftingu.

C. obslugi klienta.
D. kontroli dostaw.

Zadanie 39,

Koncepcja polegajaca na systemowym okreslaniu potrzeb dystrybucyjnych i planowaniu popytu na produkty
finalne to

A. LRP
B. ERP
C. DRP
D. MRP
Zadanie 40,

System automatycznej identyfikacji RFID identyfikuje tadunki za pomocg technik

A. radiowych.

B. optycznych.

C. magnetycznych.
D. biometrycznych,
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